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Kommunala Pensionärsrådet 

 
Organ Kommunala Pensionärsrådet 
Sammanträdesdatum 2022-06-02 
 
Förvaringsplats för protokollet Närarkivet 
  
  
Underskrift Linnéa Karlsson 

 

 

Plats och tid  Smedberg, sammanträdeslokal AB-salen, Arvika,  
 kl. 10:00 - 12:10. 
 
Beslutande ledamöter  Henrik Axelsson (S), ordförande 

Jonas Ås (S) 
Kenneth Klarström (PRO) 
Gerd-Else Bergdahl (PRG) 
Kristina Bengtsson Nilsson (M), ersätter Lisa Levin (S) 
Ulrika Karlsson (PRO), ersätter Britt-Marie Persson (PRO) 
Ann-Cathrine Rülcker (SPF), ersätter Birgitta Frödin (SPF) 

 
Övriga närvarande Agneta Werme, ansvarig träffpunkt Smedberg, § 13 
                                                      Jenny Karlson, anhörigkonsulent/demensutvecklare, § 13 
                                                      Linnéa Karlsson, sekreterare 

 
Justerare Gerd-Else Bergdahl (RPG) 
Justeringens plats och tid Kommunledningsstabens kansli den 15 juni 2022 
Paragrafer § 12 - § 17 
 
 
   
Sekreterare Linnéa Karlsson 
 
   
Ordförande Henrik Axelsson (S)   
  
   
Justerare Gerd-Else Bergdahl (RPG)  
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Paragraf 12  
 

Val av ordförande för mötet 

Beslut 

Kommunala Pensionärsrådet beslutar att välja Henrik Axelsson (S) som ordförande på dagens 
sammanträde.  

Sammanfattning 

Eftersom ordförande samt vice ordförande inte kan närvara behöver Kommunala Pensionärsrådet 
välja en ordförande. Förslag på ordförande för dagens möte är Henrik Axelsson (S).   
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Paragraf 13  
 

Besök Smedberg 
 

Beslut 

Kommunala Pensionärsrådet tar del av informationen.  

Sammanfattning 

Kommunala Pensionärsrådet gör ett studiebesök på träffpunkten Smedberg. Agneta Werme, 
ansvarig träffpunkt Smedberg och Jenny Karlsson, anhörigkonsulent/demensutvecklare ger rådet 
information om träffpunkten Smedberg samt anhörigstöd. Rådet visas även runt i lokalerna på 
Smedberg.  

Beslutsunderlag 

Muntlig föredragning den 2 juni 2022  
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Paragraf 14 Dnr KS/2022:90 
 

Föregående protokoll 
 

Beslut 

Kommunala Pensionärsrådet tar del av föregående protokoll och lägger det med godkännande till 
handlingarna.  

Sammanfattning 

Föregående protokoll från den 14 april 2022 

Beslutsunderlag 

Kommunala Pensionärsrådets protokoll den 14 april 2022  
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Paragraf 15   
 

Återkoppling på frågor från tidigare möten 
 

Beslut 

Kommunala Pensionärsrådet lägger återkopplingen med godkännande till handlingarna.  

Sammanfattning 

Återkoppling på frågor från tidigare möten: 

På mötet den 14 april lyfte Ulrika Karlsson (PRO) att Pensionärernas riksorganisation gjort en 
undersökning som visat att män får ett mer fördelaktigt beslut vid biståndsbedömning än kvinnor. 
Ulrika har till dagens sammanträde tagit med undersökningen. Jonas Ås (S) förklarar att det inte ska 
vara någon skillnad. Jonas får uppdraget att ta kontakt med någon som kan komma till rådet i 
oktober för att ge information om hur biståndsbedömning går till.  

På mötet den 10 februari ställdes frågan om det finns utbildad personal inom gerontologi inom Vård 
och omsorg. Jonas Ås (S) förklarar att det inte finns någon personal som är specialiserade i detta. 
Henrik Axelsson (S) lyfter att utbildning om det naturliga åldrandet ingår i sjuksköterskeutbildningen.   
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Paragraf 16  
 

Pensionärsorganisationerna har ordet 
 

Beslut 

Kommunala Pensionärsrådet lägger punkten med godkännande till handlingarna.  

Sammanfattning 

Pensionärsorganisationerna har ordet: 

Kenneth Klarström (PRO) ställer frågan varför andra föreningar får ett aktivitetsbidrag på 320 
kr/person medan pensionärsorganisationerna endast får 127 kr/person. Henrik Axelsson (S) tar med 
sig frågan och återkommer med svar på mötet i augusti.  
 
Kenneth Klarström (PRO) frågar även varför pensionärsorganisationerna ska behöva betala fullt pris 
vid bokning av Strandhallen.   

Pensionärsorganisationerna vill få en redovisning om hur många av de synpunkter som rådet 
framfört från och med Kommunala Pensionärsrådet startade, som faktiskt lett fram till ett beslut 
inom kommunen. Jonas Ås (S) förklarar att rådet inte är ett beslutande organ, utan ett organ för 
samråd och diskussion. Frågan får vi ta med oss, samt hur den ska hanteras.   

Pensionärsorganisationerna önskar få information om: 

- Trygghetsboende (AFAB) 
- Antalet vikarier per vårdtagare (Eva Nilsson) 
- Psykisk ohälsa bland äldre (Anneli Karlsson)  
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Paragraf 17  
 

Information från Kommunstyrelsen 
 

Beslut 

Kommunala Pensionärsrådet tar del av informationen.  

Sammanfattning 

Information från Kommunstyrelsen. Följande tas upp: 

• Ekonomisk uppföljning efter april 2022 

• Boenderapporten 

 


